



Bratislava, 15.10.2021

Všetkým záujemcom

## Vysvetlenie súťažných podkladov č. 3 až 6

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Klimatizácia administratívnych priestorov v budove Nová radnica**“ vyhlásenom v Úradnom vestníku EÚ dňa 04.10.2021 pod značkou 2021/S 192-499219 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 225/2021 zo dňa 05.10.2021 pod značkou 44781 - MST, boli dňa 14.10.2021 doručené nasledovné otázky:

### Otázka č. 3:

Projektová dokumentácia uvažuje s použitím čerpadiel kondenzátu ku vnútorným klimatizačným jednotkám. Výkaz výmer ako podklad pre súťaž ich neobsahuje. Majú byť rozpočítané v cene diela, ocenené ako samostatná položka pod rozpočtom zahrnutá v celkovom súčte, alebo budú fakturované ako práca navyše s realizátorom diela?

### Odpoveď č. 3:

Dodanie a montáž čerpadiel kondenzátu ku vnútorným klimatizačným jednotkám sú započítané v cene diela v rámci klimatizačných jednotiek a nebudú fakturované ako práca navyše. Budú použité tam, kde nebude pri realizácii možný odvod kondenzátu samospádom. Nie sú vo výkaze výmere rozpočtované ako samostatná položka.

### Otázka č. 4:

Projektová dokumentácia a výkaze výmer nie sú zahrnuté demontáže splitových zostáv chladenia na 5.NP. V zadaní a návrhu zmluvy spomenuté sú. Majú byť tieto ceny rozpočítané do položiek výkazu výmer? Alebo ich oceniť pod rozpočet a zahrnúť do celkového súčtu? Alebo budú účtované ako navyše práca?

### Odpoveď č. 4:

Demontáž splitových zostáv chladenia na 5. NP je zahrnutá vo výkaze výmere “P2 - Návrh na plnenie kritérií a výkaz výmer - doplnený”, ktorý bol aktualizovaný dňa 07.10.2021. Tieto položky je potrebné naceniť vo výkaze a výmer a nebudú účtované ako navyše práca.

### Otázka č. 5:

Pri obhliadke bolo spomenuté, že časť rozvodu chladiaceho systému CH2 bude vyhotovená pred realizáciou chladiacich systémov na náklady investora. Bude v rámci toho osadený aj refnet (odbočka) a komunikačný kábel po celej dĺžke predpripraveného rozvodu? Aký typ refnetu a komunikačnej kabeľáže bude použitý?

### Odpoveď č. 5:

V súťažných podkladoch v časti D - opis predmetu zákazky ods. 1.1. bod b) je uvedený typ refnetu MXJ-YA2815M, ktorým je ukončený pripájací bod na jednotlivých podlažiach



chladiaceho systému CH2. Komunikačný kábel inštalovaný nie je. Je potrebné ho vo výkaze výmer naceniť. Vo výkaze výmer sa komunikačný kábel pre systém chladenia CH2 nachádza v časti „2.02 – Montážny materiál – Chladenie“ na riadkoch 92-94.

**Otázka č. 6:**

Pri obhliadke objektu bolo riešené aj opláštenie nových rozvodov v interiéri SDK konštrukciami, pričom bolo spomínané, ak bude vhodné v niektorých častiach tak aj celoplošné zníženie stropu SDK konštrukciou. Rovnako bolo spomenuté, že úprava svietidiel a s tým spojených prác a dodávka revíznych otvorov by bola v réžii objednávateľa. Chceme si teda oficiálne potvrdiť, či práce na úprave svietidiel a dodávka revíznych dvierok budú v réžii objednávateľa.

**Odpoveď č. 6:**

Vo výkaze a výmere je počítané s celoplošným znížením stropu SDK konštrukciou v priestoroch chodby prípadne a s vytvorením SDK kastlíka v kanceláriách cez ktoré budú prechádzať klimatizačné rozvody. Osadenie a výmenu svietidiel zabezpečí objednávateľ na svoje náklady. Inštalácia a dodávka revíznych dvierok je v rámci výkazu výmeru súčasťou sadrokartónovej predsteny.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj, v. r.  
vedúci oddelenia verejného obstarávania